
AKCIJA ZA DRUŽBENO VARČEVANJE

Več kot pot iz težav
Zavest o potrebi po vztrajnem in dosledno varčnem rav-

nanju se močno uveljavlja, hkratl z njo pa postaja vedno
bolj očitna potreba po premišljenl in usklajenl akciji družbe-
nega varčevanja, kl )o mora vodlti SZDL.

Nujnosti družbenega varčevanja namreč ne smemo poti-
sniti v vrsto k nekaterim »nujnim zlom« današrijih ekonom-
skih ukrepov, ki jih poskušamo s kar najmanjšimi žrtvami
preživeti. Racionalno in varčno ravnanje mora postati prvina
nove kvalitete življenja.

Kritično se moramo lotiti nekaterih naših vrednot in rav-
nanj, ki jih zavestno sicer nismo nikoli priznali, a so se v senci
naših političnih nedoslednosti in ne vedo dovoljšne borbeno-
sti kljub temu trdno zasidrale. Pri tem mislimo predvsem na
razne oblike potrošniške miselnosti, katerih pomen in vpliv
smo dolga leta podcenjevali. Celo nasprotno - tudi naš
razvoj smo preveč povezovali zgolj s kvantitativnimi kazalci
rasti osebnega in družbenega standarda.

Trenutek obračuna je zdaj tu. Vsem tistim, ki sojim najra-
zličnejše dobrine (pa bodisi hote ali nehote) oziroma zmanj-
šana možnost nakupovanja ekskluzivne sezonske garderobe
onstran meje pač najbolj prizadene tiste, ki so s takimi
nakupi povezovali svojo osebno veljavo.

Seveda dokajšen del odgovornosti za takšna in podobna
obnašanja nosi tudi socialistična zveza. Že doslej bi morala
imeti večjo težo vrednote dobrega in odgovornega dela,
tovarištva, ustvafjalnosti in predanosti. Pomena družbenega
varčevanja zato zdaj ne omejujemo zgolj na zbiranjem neka-
terih odpadnih surovin, pač pa ga pojmujemo kotsmotrno in
odgovorno ravnanje na vseh področjih: od prizadevanj za
bolj učinkovito gospodarjenje, boljše izkoriščanje delovnih
sredstev in delovnega časa, pocenitve poslovanja, zmanjše-
vanje vseh oblik neproduktivne porabe ter varčevanje z oseb-
nimi in družbenimi dobrinami.

SZDL mora pri razvijanju, usmerjanju in usklajevanju
takšne družbene akcije varčevanja s svojo mobilizacijsko in
vzgojno vlogo ustvariti široko vseljudsko gibanje, ki bo rodilo
varČevalno kulturo in ustrezno klimo zanjo. Glavnino aktiv-
nosti na področju družbenega varčevanja bodo v SZDL
usmerili v naslednji smeri: -

# krepitev kakovostnih dejavnikov gospodarjenja oziroma
stremenje k večji produktivnosti dela, ustvarjalnosti in inveo-
tivnosti;

• vsestransko in dobro organizirano varčevanje, racio-
nalno porabo družbenih sredstev, zmanjševanje družbene
režije.

OK SZDL bo izdelala predlog aktivnosti ha področju druž-
benega varčevanja in ga vključila v vse oblike in področja
dela. Bralce »Dogovorov« bomo o tem sproti obvješčali.


